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Podmínky provozu MŠ Vlkava se řídí vydanými mimořádnými opatřeními event. uloženými 

protiepidemickými opatřeními na regionální úrovni místně příslušnou KHS, na celonárodní úrovni 

MZd a Manuálem, který vychází z Doporučení Ministerstva zdravotnictví pro školy a školská zařízení 

k zahájení školního roku 2021/2022 v souvislosti s probíhající pandemií onemocnění covid 19. 

O případných změnách budete neprodleně informováni na webových stránkách www.msvlkava.cz 

nebo na vašem e-mailu. 

 

Zákonný zástupce informuje mateřskou školu o cestách do ciziny (opatření MZDR 20599/2020-

109/MIN/KAN) a bere na vědomí, že mateřská škola neumožní přítomnost dětí, které nedovršily 6let, a 

které se vrátily ze země s vysokým rizikem nákazy, po dobu 7dní od vstupu na území ČR, resp. Po 

dobu 10dní, jde-li o návrat ze zemí s extrémním rizikem nákazy. Povinnost neplatí po absolvování 

izolace dle rozhodnutí o izolaci nebo po předložení potvrzení orgánu ochrany veřejného zdraví o 

jiném karanténním opatření. 

 

 Do mateřské školy nesmí vstoupit nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, či s příznaky které by 

mohly odpovídat známým příznakům COVID-19. Pokud jsou při příchodu dítěte do MŠ patrné 

příznaky infekce, má dítě spolu se zákonným zástupcem zakázán vstup do budovy školy. Zákonný 

zástupce kontaktuje praktického dětského lékaře, který rozhodne o dalším postupu.  

 Zákonný zástupce bere na vědomí, že v prostorách školy bude docházet ke zvýšené desinfekci 

prostor, vybavení, ale i rukou dětí a pravidelnému větrání vnitřních prostor. 

 Zákonný zástupce poučí svoje dítě o nutnosti dodržovat zásady osobní hygieny.                                                                                                                                                                         

 Dítě bude mít v přihrádce 2ks jednorázové roušky v uzavíratelném sáčku, popsaném jménem 

dítěte. Roušky budou použity dle aktuálních opatření.  

 Zákonný zástupce zajistí dítěti na každý den plastovou uzavíratelnou lahev s pitím, nejlépe Jupík, 

která bude podepsaná jménem dítěte. Tato lahev bude využita při pobytu dítěte na školní zahradě (v 

závislosti na počasí). 

 

 

 

 

http://www.msvlkava.cz/


 

 

      1.PŘÍCHOD DO MŠ  

 

 Před vstupem do budovy zákonný zástupce, pověřená osoba, třetí osoba a dítě použijí vždy 

desinfekci rukou – bezdotykový stojan u vchodu do mateřské školy. 

 Zákonný zástupce, pověřená osoba nebo 3osoba vstupuje do budovy školy vždy s ochranou úst 

a nosu (rouška, respirátor).  

 Děti mít roušku nemusí. 

 Pro vstup do budovy použijte čip. 

 Do budovy vstupují maximálně dvě dospělé osoby a dvě děti. Dodržujte dané pravidlo a buďte 

ohleduplní k rodičům, dětem i zaměstnancům školy. 

 

                                                             

     2.V PROSTORÁCH MŠ 

 Mateřská škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně Covid-19. Tuto 

povinnost naplňuje podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že je povinna zajistit „oddělení dítěte, 

které vykazuje známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a zajistit pro něj dohled zletilé fyzické 

osoby“ (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).  Pokud se v průběhu přítomnosti dítěte v MŠ 

objeví patrné příznaky infekčního onemocnění, dojde neprodleně k umístění dítěte do předem 

připravené samostatné místnosti. Ihned je informován zákonný zástupce, který je povinen si dítě 

bezodkladně z mateřské školy vyzvednout. Zákonný zástupce kontaktuje praktického dětského 

lékaře, který rozhodne o dalším postupu.  

 Zákonný zástupce nebo pověřená osoba se pohybuje pouze v šatně budovy a na nezbytně nutnou 

dobu (předání a vyzvednutí, převlečení a přezutí dítěte).  

 Zákonný zástupce nebo pověřená osoba nevstupuje při předání nebo vyzvednutí dítěte do  

prostoru umývárny ani třídy. 

 Zákonný zástupce nebo pověřená osoba předá učitelce dítě v šatně (po převlečení a přezutí). 

 Na učitelku je nutné zazvonit na zvonek, který je umístěn v šatně u dveří do umývárny. 

 Dítě učitelce při příchodu ani odchodu ruku nepodává. 

 Při vyzvedávání dítěte ze školky použijte čip.  

 Po vyzvednutí dítěte ze školky nezůstávají v prostorách šatny žádné osobní věci, s výjimkou 

uloženého náhradního oblečení, které musí být uloženo ve vaku, nikoli v přihrádce. 
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